



К нашим читателям

Приветствуем на страницах последнего выпуска *Connections: The Quarterly Journal*!

Это издание стало ещё одним шагом вперёд для журнала *Connections*. Секретариат Консорциума «Партнёрства ради мира» и Колледж исследований международной безопасности под эгидой Европейского центра исследований в области безопасности имени Джорджа Маршалла теперь будут вместе курировать четыре ежегодных выпуска *Connections*, представляя более широкий спектр взглядов и опыта нашим читателям во всём мире.

Этот выпуск, получивший название «Стратегическое соперничество в глобализованном мире», особенно важен, как первый, вышедший под редакцией Колледжа исследований международной безопасности. Редакция во главе с доктором наук полковником Франком Хагеманном, заместителем декана Колледжа по науке, представляет двенадцать статей, в которых рассмотрены различные аспекты стратегического соперничества и его влияния на международную безопасность, подготовленных большой группой авторов, включающей преподавателей, партнёров, а также наших выпускников из разных уголков мира. Это разнообразие отражает широкое научное сообщество Центра Маршалла, как платформы для содержательного диалога и обмена знаниями.

Главным в работе Центра Маршалла является стремление обучать, вовлекать и растить специалистов в области международной безопасности, поощряя интеллектуальную совместимость. Идея, по сути, состоит в том, чтобы дать странам и организациям возможность более эффективно сотрудничать благодаря общему пониманию, взаимному доверию и информированному обсуждению. Научная мысль и совместные исследования, включая журнал *Connections*, играют ключевую роль в этом процессе, помогая преодолевать разрыв между культурами и регионами. Этот выпуск отражает нашу цель, объединяя позиции учёных из стран-партнёров, таких, как Грузия, Молдова и Украина, а также Буркина-Фасо, Гана и Индия. Их вклад даёт ценные взгляды на проблемы и возможности различных регионов во всё более конкурентном и взаимосвязанном мире.

Это издание было бы невозможным без упорного труда и самоотверженности ряда ключевых сотрудников. Хотел бы выразить искреннюю благодарность руководителю отдела научных публикаций Лоре Турстон Гудро за исключительную организацию редакционного процесса. Я также признателен майору Мартину Шустеру, руководителю международных программ Консорциума «Партнёрство ради мира», за его помощь в координации этой работы. Они многое сделали, чтобы донести этот выпуск до наших читателей.

Я надеюсь, что после прочтения статей этого выпуска их анализ и оценки помогут вам глубже понять стратегические проблемы, с которыми мы сталкиваемся сегодня, и побудят вас задуматься над тем, как мы можем совместно найти долгосрочные решения для будущего.

Благодарю вас за постоянное сотрудничество с журналом *Connections* и за участие в широком сообществе Центра Маршалла.

Остаёмся на связи!

С уважением,

Барре Сеген

Директор Европейского центра исследований в области безопасности им. Джорджа Маршалла.